
 
Republika Hrvatska 

Trgovački sud u 
Varaždinu 

Varaždin, Braće Radić 2 
 

                   Poslovni broj: St-37/2023-29 
 
 
 

U    I M E    R E P U B L I K E     H R V A T S K E  
 
 

R J E Š E NJ E 
 

Trgovački sud u Varaždinu, po sucu toga suda Kseniji Flack-Makitan, u 
stečajnom predmetu koji se vodi nad stečajnim dužnikom UDRUGA OVRŠNI u 
stečaju, Ulica Josipa Horvata Zdelara 7, Mihovljan, OIB: 17042980387, 30. rujna 2024. 

 

r i j e š i o   j e  

 

I. Ovaj stečajni postupak se obustavlja. 
II. Nalaže se zemljišno-knjižnom odjelu Općinskog suda u Čakovcu brisanje 

zabilježbe otvaranja stečajnog postupka nad dužnikom UDRUGA OVRŠNI u 
stečaju, Ulica Josipa Horvata Zdelara 7, Mihovljan, OIB: 17042980387, na 
nekretninama, nakon pravomoćnosti ovog rješenja i to: 
-čkbr. 148/45/1 kuća, dvor, voćnjak sa 352 čhv upisana u z.k.ul. broj 1143, k.o. 
Mali Mihaljevec u vlasništvu dužnika u 1/1 dijela,  
-čkbr. 148/45/2 vinograd, voćnjak, šuma sa 318 čhv upisano u zk.ul. broj 354, 
k.o. Mali Mihaljevec u vlasništvu dužnika u 1/1 dijela. 

III. Nalaže se Registru udruga Međimurske županije, koji se vodi kod Upravnog 
odjela za skupštinu, opću upravu i pravne poslove, Ruđera Boškovića 2, 
Čakovec, nakon pravomoćnosti ovog rješenja brisanje zabilježbe o otvaranja 
stečajnog postupka kao i promjene u nazivu dužnika, vezane uz otvaranje 
stečajnog postupka na način da se briše naznaka u nazivu dužnika "u stečaju", 
kao i podaci o stečajnom upravitelju. 

 

Obrazloženje 

 

1. Rješenjem ovog suda od 30. kolovoza 2023., poslovni broj St-37/2023-10 
otvoren je stečajni postupak nad ovim dužnikom, te su pozvani vjerovnici da u 
roku od 60 dana od dostave rješenja o otvaranju stečajnog postupka putem e-
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Oglasne ploče suda prijave svoje tražbine stečajnom upravitelju. Uz to je 
naloženo i zemljišno-knjižnom odjelu Općinskog suda u Čakovcu da upiše 
zabilježbu otvaranja ovog stečajnog postupka za sljedeće nekretnine: 
-čkbr. 148/45/1 kuća, dvor, voćnjak sa 352 čhv upisana u z.k.ul. broj 1143, k.o. 
Mali Mihaljevec u vlasništvu dužnika u 1/1 dijela,  
-čkbr. 148/45/2 vinograd, voćnjak, šuma sa 318 čhv upisano u zk.ul. broj 354, 
k.o. Mali Mihaljevec u vlasništvu dužnika u 1/1 dijela, kao i upis stečajnog 
upravitelja. 

 
2. Stečajna upraviteljica je na ispitnom ročištu održanom 5. prosinca 2023. izjavila 

kako nije bilo prijavljenih tražbina prvog i drugog višeg isplatnog reda, iako je iz 
Očevidnika o redoslijedu plaćanja Financijske agencije za dužnika bilo vidljivo 
da je u trenutku otvaranja stečajnog postupka dužnik imao nenamirenih tražbina 
za čije pokriće nije bilo novčanih sredstava na njegovom računu. 
 

3. Nakon toga ovaj sud je rješenjem od 18. prosinca 2023., poslovni broj St-
37/2023-20 pozvao vjerovnike nižeg isplatnog reda u ovom postupku da prijave 
svoje tražbine i zakazano je ročište radi ispitivanja tih tražbina, no nitko od 
vjerovnika ponovno nije prijavio tražbine. 
 

4. Iz navedenog slijedi da u ovom stečajnom postupku nema stečajnih vjerovnika 
koji bi se trebali namiriti, a tijekom ovog stečajnog postupka nastali su troškovi 
i ostale obveze stečajne mase koje je stečajna upraviteljica nabrojila i 
dokumentirala u podnesku od 12. svibnja 2024.  
 

5. Stečajni dužnik je vlasnik naprijed navedenih nekretnina koje bi prema Zakonu 
o udrugama ("Narodne novine" broj 74/2014, 70/2017, 98/2019 i 151/2022) i to 
čl. 53. st. 1. u slučaju prestanka poslovanja udruge, nakon namirenja vjerovnika 
i troškova sudskog postupka trebale biti predane udruzi, ustanovi ili zakladi koje 
imaju iste ili slične statutarne ciljeve, a na osnovi odluke skupštine sukladno 
Statutu, a prema st. 5. navedenog članka ako se u slučaju prestanka poslovanja 
udruge iz bilo kojih razloga ne može provesti postupak s imovinom udruge koji 
je udruga odredila svojim statutom, preostalu imovinu stječe jedinica lokalne 
samouprave na čijem je području sjedište udruge.  
 

6. Iz navedenog proizlazi da ove odredbe Zakona o udrugama ne reguliraju 
situaciju kada u stečajnom postupku nad udrugom nema prijava vjerovnika, 
odnosno nema tražbina koje bi se unovčenjem imovine dužnika, udruge, trebale 
namiriti. Pri tome valja naglasiti da je prema čl. 2. st. 2. Stečajnog zakona 
("Narodne novine" broj 71/2015, 104/2017, 36/2022 i 27/2024, dalje u tekstu: 
SZ) cilj stečajnog postupka  provođenje skupnog namirenja vjerovnika dužnika, 
unovčenje njegove imovine i podjela prikupljenih sredstava vjerovnicima. Kao 
što je ranije navedeno za ovog dužnika tijekom stečajnog postupka nisu 
utvrđeni stečajni vjerovnici, pa se niti ne može provesti skupno namirenje 
vjerovnika, što dovodi do toga da nije svrsishodno niti unovčenje imovine 
stečajnog dužnika samo radi podmirenja troškova i ostalih obveza stečajne 
mase, jer to nije cilj stečajnog postupka. 
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7. Radi navedenog, sud je imajući u vidu sve utvrđene činjenice tijekom ovog 
postupka ovaj stečajni postupak obustavio, te naložio nadležnom općinskom 
sudu i registru udruga da provedu promjene u svojim registrima. 

 

U Varaždinu, 30. rujna 2024.  

 
Sudac 

 
 

Ksenija Flack-Makitan 
 
 
 
 
 

 
 
UPUTA O PRAVNOM LIJEKU: 
Stranka u postupku ima pravo izjaviti žalbu u roku od osam dana, s time da se dostava 
smatra obavljenom istekom osmoga dana od dana objave ove odluke na mrežnoj 
stranici e-Oglasna ploča sudova, a rok za žalbu počinje teći prvog sljedećeg dana po 
proteku navedenog roka. Objava ove odluke na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča 
sudova smatra se dokazom da je dostava objavljena svim sudionicima i onima za koje 
Stečajni zakon propisuje posebnu dostavu. Žalba se podnosi putem ovog suda, te o 
žalbi odlučuje Visoki trgovački sud Republike Hrvatske u Zagrebu. 
 

DNA: 
1. Međimurska županija, Upravni odjel za skupštinu, opću upravu i pravne 

poslove, Registar udruga, Ruđera Boškovića 2, Čakovec, 
2. Općinski sud u Čakovcu, Zemljišno-knjižni odjel Čakovec, R. Boškovića 18, 

 

E-Oglasna ploča kao dostava za: 

 

3. Financijska agencija, Regionalni centar Zagreb, Podružnica Varaždin, A. 
Cesarca 2, 

4. Stečajna upraviteljica Tanja Krašovec, Varaždinska ulica 2, Novi Marof, 
5. Dužnik, UDRUGA OVRŠNI, Ulica Josipa Horvata Zdelara 7, Mihovljan,   
6. Predsjednik udruge Danijel Galović, Ulica Huga Badalića 7a, Zagreb. 

 



Broj zapisa: 9-3086d-1436b
Kontrolni broj: 0bbd9-ed350-5ffcb

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=KSENIJA FLACK-MAKITAN, L=VARAŽDIN, O=TRGOVAČKI SUD U VARAŽDINU, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Varaždinu potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.
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